
Notulen jaarvergadering 09-03-2023. 

Aanwezig 15 personen/bewoners en bestuur. Christiaan Visser heeft afgemeld.  

Iedereen wordt welkom geheten door Dorien.  Speciaal welkom voor de gemeenteraadsleden dhr. 

Kooistra en mevr. Meindertsma en mw. van Rossum (onze nieuwe dorpen- en wijkencoördinator). We 

hebben een afmelding van onze wijkagente Marrit Streefkerk, maar ze zal haar gaan voorstellen. Alle 

aanwezigen stellen zich even voor.  

 

1) Mededelingen en ingekomen stukken 

• Brief van Dhr. Visser over leefbaarheid in de wijk 

• Mail van Dhr. Engstrom over verkeersveiligheid Iepenlaan 

• Beknopt jaarverslag Thús Wonen 

• Brief vervolg over warmtetransitie gemeente 

• Bevestiging verwerken UBO-opgave bij kamer van koophandel 

• Uitnodiging Gouden gidsen gilde (stichting vitale waddenkust) 

• Bevestiging van aanvraag basisondersteuning dorpen en wijken (2250 euro) 

• Frederik Kamstra (projectleider project tolhuispark) 

• Uitnodiging Stichting stadsfeesten 2023 

• Uitnodiging cursus ‘politiek actief’ van de gemeente 

• Uitnodiging informatiebijeenkomst evenemententerrein 24 januari 2023 

• Bevestiging subsidie van 15000 euro aan Bike park 

• Uitnodiging schouw op 17 februari 2023 

• Nieuwsbrief Elkenien Grien 

• Anna Dotinga (medewerker afvalinzameling) winnend lotnummer kerstbomen inzameling 

• Bevestiging gegevens gemeente gids 

• Voorstellen Eline van Rossum als nieuwe dorpen- en wijkencoördinator 

• Uitnodiging Nederland schoon 18 maart 2023 

• Uitnodiging informatiebijeenkomst “ontwikkelkader logiesaccommodaties” 

• Frederik Kamstra informeert ons over ontwikkeling tolhuispark. 

• Jenneke Slagter over zorgen invulling evenemententerrein 

• Joop Klimp aanvraag Groenfonds (350 euro per adres om biodiversiteit te stimuleren en gemeente 

te vergroenen) 

• Uitwerking afspraken Schouw 17 febr. jl. 

• Uitnodiging onderzoek verkeersveiligheid 

Wij geven het woord aan Dhr. Visser over de leefbaarheid in onze wijk: In de jaarvergadering van 

vorig jaar heeft dhr. Visser aangeboden om zich hier verder in te verdiepen, samen met Dhr. J Draijer. 

Heeft hij een comité gevormd en ze zijn in gesprek geweest met dhr. Jelle Reitsma 

(beleidsmedewerker gemeente NEF). 

Aan bod zijn gekomen de volgende zaken: 

• Verkeersveiligheid 

• Snelheid in de wijk 

• Trottoirs 

• Overhangende begroeiing 

• Afvoer van overtollig water in de wijk (bij evt. calamiteiten) 



• Plaatsen van bankjes in het park 

• Laadpalen voor elektrische auto’s en dan voornamelijk voor bij de huurwoningen of waar men 

geen oprit heeft ( toekomst) 

• De aanrijroute van en naar binnenstad 

• Handhaving in de wijk 

• Misschien een enquête onder de bewoners om te komen met ideeën 

Uit het gesprek is naar voren gekomen dat wij sterker staan m.b.t. snelheid in de wijk om met andere 

wijkraden contact op te zoeken en te laten interesseren en benadrukken dat het belangrijk is jezelf 

laten zien en met de subsidie die je aan kunt vragen, SAMEN STA JE STERKER. 

Eventueel een gezamenlijke bijeenkomst of uitbreiden. Is hier wat mee gedaan? 

Er zijn op dit moment weinig wijkraden, Eline vult aan dat er een aantal nieuwe zijn, wij komen nu op 

de volgende wijkraden: Fonteinslanden, Woudhorne, Trije Terpen, Fugellan, Binnenstad en wij. In 

verleden was er ongeveer één keer per jaar een gezamenlijk overleg. Dit weer nieuw leven inblazen. 

Dorien gaat dit doen.  

In hoeverre kunnen wij de gemeente hierbij betrekken? 

De gemeente geeft aan dat ze veel doen voor de leefbaarheid in wijken en dorpen. Ook is met de 

komst van de dorpen- en wijkencoördinator de communicatie beter geworden, al is nog niet iedereen 

het daarmee eens. Er zit wel degelijk een stijgende lijn in de communicatie met gemeente maar vaak 

worden buurtverenigingen niet op de hoogte gesteld. Lastig om de bewoners snel te bereiken. Er zijn 

nog maar weinig buurtverenigingen over. We zullen info daarom delen op website en via Facebook. 

De Nieuwsbrief gebruiken we ook, maar die verschijnt ong. vier keer per jaar. Wij geven aan dat wij 

sneller info zullen verspreiden.  

2) Vaststelling 

A: notulen ledenvergadering 28 februari 2022 

B: jaarverslag over 2022 

 

A: in de notulen bij C: snelheid en rotondes. In de wijk wordt te hard gereden. Alles is 30 km en alleen 

parklaan 50. De “rotondes ”blijven onduidelijk. Volgens de verkeersdeskundige heb je op het 

rondje voorrang anders wie er het eerste is. Wij zijn bezig met snelheidsmeters voor in de wijk. Bij 

de gemeente op de website kunt u een enquête invullen doe dit voor 1 april. Ook zetten wij de 

link op de site en facebook. 

 

B Dorien leest het jaarverslag voor. Geen op- of aanmerkingen. 

 

3) A financieel jaarverslag en bevindingen kascommissie 

 

De penningmeester geeft een toelichting. Subsidie voor het Bikepark van 15.000 euro moet er 

nog af. Deze subsidie is in 2022 ontvangen en in 2023 doorgegeven aan het Bikepark. Volgens 

Wietze Pyt de Jager klopt het overzicht nu niet, want de inkomsten en uitgaven moeten gelijk zijn. 

Volgens de penningmeester klopt het inhoudelijk wel, alleen de lay-out is anders.  

 

Vraag over bikepark: Dit is een initiatief van het bikepark. Ze kunnen zelf niet genoeg subsidie 

krijgen en hebben een beroep gedaan op de subsidie via de wijk, aanvraag gedaan en die is 

gehonoreerd, ze zijn afhankelijk van sponsors. Het is een techniekbaan en voor iedereen 



toegankelijk. Evt. in de toekomst komen er trainingen of workshops voor bewoners van de wijk ( 

alle leeftijden) 

 

Wiebe gaat dit financieel overzicht aanpassen verder alles correct. 

 

B Kascommissie erkent dat de lay-out wellicht anders had gekund. Goedkeuren kan pas als de 

penningmeester de lay-out heeft aangepast. Henk gaat uit de kascommissie en wordt vervangen 

door Wytze Pyt de Jager. Christiaan Visser blijft nog een jaar.  

 

4) Wijkzaken: ontwikkelingen in de wijk 

• 17 februari: schouw door de gemeente. Dit wordt 1x per 4 jaar gedaan.   

• Start aanleg sportvelden achter politiebureau 

• Uitbreiding speeltuin Wilgenlaan. Het beheer en onderhoud blijft bij de gemeente, subsidie 

aanvragen voor uitbreiding is niet genoeg. Eventueel via fondsen zoals Jantje Beton, 

postcodeloterij etc. Contact opnemen met dorpsbelang Hollum met de vraag hoe zij hun speeltuin 

gerealiseerd hebben. 

Op de website gemeente Herplant mooi indicatief ook voor eventueel de oude speeltuintjes op 

weegbree en? 

• Herbestrating stoepen en fietspaden. Gemeente is begonnen met de herbestrating in de wijk 

• Nieuw sportcentrum: beweegcentrum Dokkum (open dag 15 april) 

• Evenemententerrein : meer info op: http://noardeastfryslan.bestuurlijkeinformatie.nl/ 

Raadsvergadering/presentatie datum nog niet bekend. 

Over evenemententerrein vragen en acties kunnen nog steeds gesteld worden. Zodra er nieuws is dit 

zo snel mogelijk bij ons op de site en facebook. Het leeft in de wijk er zijn veel zorgen, wij zijn 

hierin neutraal. Inbreng en zorgen via website gemeente, t.z.t. kan er ingesproken worden in de 

raad. Dhr. Visser voegt toe:  wat staat ons te wachten, kan dit allemaal dicht bij een woonwijk, 

liever niet overlaten aan individuen maar als wijk erover praten. Dit kan zodra er meer concreet is 

en er zijn voor- en tegenstanders daar moeten wij rekening mee houden. 

• Komende activiteiten: 18 maart landelijke opschoondag (van 10-12 op Beukenlaan 24), 14 juni 

buitenspeeldag, 21t/m 25 juni stadsfeesten.    

 

5)  Wietze Brandsma (brandweer Dokkum) brandveilig leven 

Een hartelijk welkom voor Wietze Brandsma van de brandweer Dokkum. Hij komt ons vertellen over 

brandveilig leven. Er is veel aandacht voor preventie in de vorm van voorlichting bij scholen (jeugd 

weet al veel facebook en twitter, media) maar ook bij de oudere generatie( door de vergrijzing is het 

risico groter) voorkomen is beter dan genezen. Je hoort vaak dat gebeurt ons niet, maar 1op de 65 

huishoudens krijgt met brand te maken ongeveer 10 à 11 branden per dag door heel Nederland. 

 

60% van de branden begint bij jezelf: KOKEN,ROKENen STOKEN! Koken je vergeet de pan op het vuur 

of je bent afgeleid ook bij inductie, als de olie in de pan de 320 gr bereikt vat het vlam en die brandjes 

zie je vaak eerst niet en zijn moeilijk te blussen. Bij het roken vaak als bijv. iemand in slaap valt. 

Batterijen, elektronica  bij kapotte kabels bijv. van de telefoon  deze bereiken dan een temp van 200 

graden en verbranden, vaste ondergrond, niet op kussens of op bed opladen, kabels doorknippen en 

weggooien. Plaats rookmelder, ook al geeft dit nooit garantie je moet je rookmelders wel blijven 

testen (batterijen). Ze zijn tegenwoordig ook verplicht op elke verdieping. 

 

6) Rondvraag. 

Er wordt nog een vraag gesteld over hoe we de bewoners bewust kunnen maken over de snelheid. 

http://noardeastfryslan.bestuurlijkeinformatie.nl/


Borden zijn besteld en verder vooral bij de mensen om je heen benoemen. 

 

Actiepunten: 

• Bijeenkomst organiseren met andere wijkraaden (Dorien samen met Eline van Rossum – 

wijkencoördinator) 

• Matrix-borden bestellen (Dorien) 

• Info op webside (Dorien) 

 

We sluiten af iedereen bedankt voor jullie komst. Tot snel in de wijk of bij een activiteit. 


